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مردم روسیه نیز درباره دموكراتیك بودن انتخابات پارلمانی تردید دارند

كاخ سفید هم در شفافیت و درستی انتخابات دومای دولتی روسیه تردید كرده است.

سرویس روسیه/خبرگزاری آران

خبرگزاری آران/سرویس روسیه:در حالیكه دولت آمریكا هم از تصمیم سازمان امنیت و همكاری اروپا برای عدم
اعزام ناظرین خود به انتخابات دوم دسامبر در روسیه حمایت كرد، 48 درصد از مردم روسیه هم معتقدند

برگزاری انتخابات تنها یك اقدام ساختگی است.
به گزارش خبرگزاری آران به نقل از سایت تحلیلی «اوترا»،كاخ سفید هم در شفافیت و درستی انتخابات دومای

دولتی روسیه تردید كرده است.
دولت آمریكا اعلام نمود از تصمیم سازمان امنیت و همكاری اروپا برای عدم اعزام ناظرین خود به انتخابات

پارلمانی دوم دسامبر در روسیه حمایت می كند.
وزارت امور خارجه آمریكا با ابراز تاسف از اینكه «اقدامات دولت روسیه منجر به چنین تصمیم گیری شده است»،
از مسكو خواست تا در انتخابات بعدی، یعنی انتخابات ریاست جمهوری مارس 2008 در روسیه دیگر چنین
مواضع سرسختانه ای اتخاذ نكند و این امكان را برای ناظرین سازمانهای دموكراتیك بین المللی فراهم سازد تا

بر روند انتخابات نظارت داشته باشند.
واشنگتن بر این عقیده است محدودیتهای اعمال شده برای حضور ناظرین دفتر نهادهای دموكراتیك و حقوق
بشر سازمان امنیت و همكاری اروپا از سوی دولت روسیه با این هدف صورت گرفته كه میهمانان اروپایی دست

از لجاجت برداشته و ترجیح دهند از رفتن به روسیه صرف نظر كنند.
این در حالیست كه نیروهای سیاسی مخالف در روسیه نیز از تصمیم اخیر سازمان امنیت و همكاری اروپا
استقبال كرده و با انتقاد از دولت روسیه تایید كردند كه این كاری بود كه در اصل مخالفان باید انجام می دادند،

یعنی بایكوت كردن انتخابات.
جالب توجه اینكه بر اساس نظر سنجی كه مركز تحلیلی «یوری لیوادا» انجام داده است، میزان علاقه مندی مردم
روسیه به مبارزات انتخاباتی كاهش یافته است، ولی در مجموع میزان حضور در انتخابات پارلمانی نسبت به

سال 2003 افزایش خواهد داشت.
چهار سال قبل حدود 55 درصد از واجدین شرایط رای دهی در انتخابات دومای دولتی شركت كرده بودند، در

حال حاضر سهم كسانی كه می خواهند در انتخابات دوم دسامبر شركت كنند، 63 درصد میباشد.
در عین حال حدود نیمی از شهروندان روسی، یعنی 48 درصد از آنان معتقدند كه كرسیهای نمایندگی دومای
دولتی آینده از قبل تقسیم شده است و برگزاری انتخابات تنها یك اقدام ساختگی است. البته 34 درصد از مردم

با این نظر مخالفند و می گویند مبارزه واقعی برای تصاحب صندلی های پارلمان در جریان است.
پایان پیام.
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